I X£400¢ sreivpatos yhoprovyov vatpiov mepiéyovrar 50g NaCl. Av
TUKVOTITE TOV owopatod eival 1,25g/mL va vroioyistooy 1 % wiw
Kot 1 % w/v TEMEKTIKOTTA TOU LA VUATOS.

Avan:

Xe 400g swdopatog tepreyovral 50 g NaCl

Xe 100g dddpatog mepreyovratl x; g NaCl

x =125¢

Apa to Sdhopa eyst meplektikotnTa 12,5 % wiw.

Yro,oyilovpe TOV OYKO TOL LOADUCTOS

m, R m, _ 400¢g
N, p 1,25g/mL
X 320ml swohvpatog mepreyovral 50 g NaCl
Xe 100ml duwddvparog meprieyovror W; g NaCl

y=156g

=320mL

p-.—_

Apa to Sdhopa £yt mepiektikoTa 15,6 % wiv.,



2 L& 692 vepot owinovtor 62 owvorveupatos. To O pa mou TpoKumTaL £f6
mukvomta 0.98g/mL. Av sivon yvooeto 0T To kebopd owvorveupa £xen
mukvomnta 0.8g/mL va vtoronetooy 1 % wiw, 11 % wiv ko 1 % viv
TEMEKTIKOTI|TO TOV LA DUITOS,

Avon:

Yroloyilovpe v palo Tov S1eAdUaTOC:

m =My, +tm _=69g+6g<<m =75g

e 75g Srnhdpotog TEPIEYOVTAL 6 g OIVOTVEDLOTOC

e 100g S10ADUOTOS TEPIEYOVTIL X € OIVOTTVEDLLITOS

X =8¢

Apa o dudthopa £yEL TEPIEKTIKOTTO 8 Yo W/W.

O 6yxog Tov daAvpatog sivar: V, = s 8 g

p 0,98g/mL

Ze 76,5ml dSwhdpoatog mepiEyovtol 6 g 0vomvEDNLITOC

Ze 100m] S1eAdUaTog TEPIEYOVTOL W £ OIVOTTVEDLLITOC

w="784g

Apa 1o Sidhopa xel tepiektikom o 7,84 % wiv.

0 OyKOG TOV OWVOTVEDLOTOC EiVAL:

6
a2 S oV =75

&V, =76,5mL

P.. 0.8z/mL
e 76,5mL swndopatoc mepiéyovtal 7,5 mL owvomved potog
e 100mL dwddpatog teptéyovral  z; mL owomveduotog
Z=9.8mL

Apa to Middopua £xel tepiektikotnTa 9.8 % viv.

(—

O




3 Mooa ypappapie KNO,; (mtpikod Kehiov) nepiégovran oe 600g da-
Jopatos teprekTikoTntes 12 % wiw.

Avon:

Me v Ponfeio ™mE TEPEKTIKOTNTUS TOV SLOADUOTOC EYOVLE:
2g 100g swwddparog mepieyovrar 12 g KNO,

g 600g swivpatog mepiexovrar x; g KNO,

x =72g KNO,.

Apa to sidhopa mepiexer 72 g KNO,.

4 L& 680g vepov owwrvinke pa mocoTTA LAYUPNS KOl GYNUATIGTIKE
owiopa pe reprektikotyra 15 % w/w. [loon eivan n pale g dayo-
PIS KoL oo 1] Lo TOU LAV IOTOC:

Avaon:

‘Eotm 611 dwhvtnkay X g (byapns TOTE TO OLGADLN TOV CYNUATICTIKE £YEL
pnaCo (680 +x)g.

Me ) PoriBela TN TEPIEKTIKOTNTUS £YOVLE:

P 100 g Srodvpotog tepreyovrar 15 g Cayapnc

T (680 + x) g dwAvuotog mepreyovial  X; g Layopng

x=120¢g

Apa n Cayopn exer palo 120 g ko to dddiopo (680 + 120) g = 800 ¢.



5 L& moca ypoppapia owwrvpetos Berikov oléog (H,S50 ) meprekTiko-
mroeg 15 % wiv ko mokvotnteg 1,08g/mL mepigyovran 3,75g H,S0
Avon:
Me v Ponbela ¢ TEPIEKTIKOTITOS TOL MOADUATOSC EYOVLE:
Ze 100mL sreddpatog mepigyovrar  15g H,SO,
e x; mL dwahoparog mepiéyovran 3,75g H,SO,
x =25mL
Me T’I]"u’ BonBeta ¢ mukvo TG vIoAoyilovue T pdla Tov SADUOTOC
p—v—e::bm =pV, =1,08¢/mL-25mL < m, =27g
A
Apa 3,75g H,SO, nepiéyovar og 27g S0ADHATOS.

6 X 300g oraivparog Cayapn repektikotTnTeg 20 % w/w apoatiBevran
200g vepov. Na vroroyicete TV Yo W/W TEPLEKTIKOTITA TOU TEAKOU
OLIAVUATOC.

Avon:

H mocotmta g dihvpgvng ovoiag sival ion Kot ota 600 dddpata yi' owto
vroloyilovue v {yapn oto apyukd didhopa:

ApyIKO oraivpa:

‘Eyxet mepiektikomnra 20 % wiw apa:

e 100g swwdvpatog tepieyovrar 20 g Cayapng

e 300g drodvpatog mepréyovtan X; g ayapmg

x = 60g

TOVET(MS 6TO apyikd ddAvua wepiEyovran 60g (dyoapnc.



7 [Moca ypoppapra vepot mpénel va tpocsbicovus ae 300 voaTIiKOU d100-
NATOS COyomM)S TEPEKTIKOTNTES 6 Yo W/W (IGTE 1) TEPLEKTIKO T TAL TOU VL

vivel 3 %o wiw.
Avon:
Apy Ko owdivpo Teiako owdivpa
m, = 300g + X g VEpOU = m,
6 % wiw 3 % wiw

‘Eotom 011 tpocbéoayie X g vepo:

Apy Ko owaiopa:

‘Eyxetmeprektikornta 6 % w/w apa:

e 100g dwwhopotog mepiEyovior 6 g (ayoapng

e 300g cwhopatog mepiEyovrol ; g Cayopng

y = 18g (ayopng, omiaodn 1o apyiko owivpa tepieystl 18g Cayapnc.

Tehko ovdivpa:

Exetpalo m, =m, + my , < m,=(300+x)g.
[Tepréyetl ko avto 18¢g ﬁn.w:r.prng

‘Eyet meprektikotnta 3 % w/w apa:

2e 100 g ddopnarog tepiEyovral 3 g Cayopnc.
X (300 + x)g drwhdpatog mepiEyovtal 18 g (ayapnc.
x = 300g, Apa mtpocBstovus 300 g vepov.



8

AwBgrovpe 600 g owrvpatos (A) NaCl agmektikornyrag 10% wiw
Kol rukvomtag 1,2 ¢/ml.
a. [Tooa g H,O apemen va CoTUI6TOUY 010 TO LAV A Y10 VA TPOKD-
pELoLaivpa A, pe reprekTikotTe 15% wiw:
B. Av 610 A mposBicoupe 300 mL vepov, morwa £ivar 1 % wiv TEpPLEKTL-
KOTNTC TOV SL0ADHaTOS A, TOV TPOKVATEL
v Avto AavapuyBei pe 200 mL dwedvpatog A, NaCl12% wiv, mowan % w/
V TEPIEKTIKOTNTA TOU NEAVNATOS Ay TOU TPOKUTTEL
Avon:
o. Eoto 0Tt eCatpiotnkoy X g vepou.

Avivpa A Avdropa A

m = 600g — X g vepov = m,

10 % wiw 15 % wiw
Awivpa A:

Eyet meprekticomera 10 % wiw apa:

e 100g swdvpatog mepiEyovrar 10 g NaCl.

e 600g owdvuatog mepEyovral v; g NaCl.

Wy =60 g NaCl

AnAadn o apyiko dudhopa tepigyst 60 g NaCl.
Awivpa A, :

‘Exer palom, =m— m, . < m; = (600 —x)g.
[Mepigyet kan avto 60 g NaCl.

‘Exet meprextikomra 15 % wiw apa:

e 100 g dreAvpotog mepreyovran 15 g NaClL
e (600 — x)g dwrvpatog mepiEyovrar 60 g NaCL



x=200¢g
Apa penel va eCatuotovy 200 g vepo.

2 - m m 600g
. Ymoloyilovpetovoyko v A p=—2 &V, =—2 = =500mL
b 3 v, *p 12g/mL
Awsivpa A Awdivpa A,
V=500mL +300mL vepov = V,
60 g NaCl s Yowiv

Awdhopa A,:

‘Exgtoyko V, =V + Vw;pmh < V,=(500+300)mL < V, =800 mL.

[Tepreyet ko avtod 60 g NaCl.

Xe 800 mL dwivpartog A, nepiéyovrar 60 g NaCl.
Xe 100 mL dwddpatog A, mepiéyovrar z; g NaCl.
z=75¢g

Apa o dudhopa A, el meplextikotnta 7,5 %o wiv.

Y.  Awdhvpa A: Awdiopa Ay Awdlopa A
V=500mL + V,=200mL = ¥
60 g NaCl 12 % wiv ;% wiv
Aviopa Ay

‘Eyel meprextikomta 12 % wiv apa:

g 100 mL owidparog A, repéyovron 12 g NaCl.
Ze 200 mL owhvparog A, mepieyovron a; g NaCl
a =24 g Na(Cl

Anhadn to duihvpa A, meméyer 24 g NaCl

Aviopa A:

‘Eyetoyko V, =V +V, < V,=(500+ 200)mL = 700 mL
[Mepreyer 60g + 24g = 84 ¢ NaCl

g 700 mL swidpatog A, repeyovron 84 g NaCl.

Ze 100 mL owhvparog A, mepregovron B g NaCl

p =12 g NaCl

i i g : [ :
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